

**苏格兰 1
意大利 2**

在格拉斯哥的瓢泼大雨中，世界杯冠军意大利北京时间昨晨在客场以2:1战胜苏格兰，后卫帕努奇第90分钟头球攻入制胜球，成功打破意大利做客苏格兰不胜的怪圈。此役让意大利和法国在欧洲杯预选赛B组提前一轮抢到出线权，苏格兰被淘汰。

西裁判出现三次错判

在这场生死战中，西班牙主裁判梅胡托出现三次明显错判，虽两次对意大利不利，却让蓝衣军笑到最后。

利,却让蓝衣军团笑到最后。开场仅 69 秒,意大利就打破僵局。赞布罗塔在前场左路掷出边线球,迪纳塔莱顺势传中,托尼右脚弹射破网。意大利在控球技术上明显占据优势,苏格兰球员随后只能用非常规手段获得球权,帕努奇被绊倒,赞布罗塔被推倒,卡纳瓦罗在争顶时被对方用“锁喉手”放倒在地,好在梅胡托还算“没糊涂”。

多梅内克在本场比赛之前讽刺意大利是“平局大师”,得知意大利获胜之后,他想:“我们能够成功出线感到骄傲,但是,令我恼怒的是,我们的胜利也帮助法国队直接出线了!多梅内克始终在喋喋不休地说我们的坏话,他不应该进入欧洲杯决赛。现在,我希望在欧洲杯决赛圈再次碰到法国队,这样我们能够给他们一个教训!”

第31分钟，梅胡托出现第一次“糊涂”：卡莫拉内西和托尼在右路策动进攻，安布罗西尼凌空抽射被苏格兰门将戈登挡出，迪纳塔莱补射入网，却被吹成越位。慢镜头显示，这是个好球，迪纳塔莱并没越位。梅胡托第65分钟的“糊涂”更加致命，麦克法登主罚前场任意球打在人墙上，麦克罗什跟进射门被布冯扑出，苏格兰队长弗格森在越位位置补射入网。梅胡托竟然判进球有效。在场地同一地方，却出现一个无效和一个有效的连续两次“糊涂”——场上比分因此变成1:1。

多梅内克笑着：“他们赢得了胜利，因为我的话激励了他们。”多梅内克依然坚持自己赛前的说法，他说：“我没有看这场比赛，因为我不喜欢强迫自己坐下来看太多丑陋的比赛，我认为意大利对苏格兰无论比赛的结果如何，说实话我希望在最后一场比赛中能够战胜乌克兰。但无论如何我感到高兴，我们今天提前晋级了，是因为我们的表现配得上这一成绩。”

意大利主帅多纳多尼先换上亚昆塔、齐耶里尼和德罗西，猛将齐耶里尼终于为意大利搏到一次机会。第90分钟，齐耶里尼在前场右侧底线附近的拼抢中撞倒对方后卫，本应是进攻犯规，梅胡托却不可思议地判给意大利一个任意球。皮尔洛将球开出，帕努奇头球顶进球门死角，年轻门将戈登眼中顿时泪光盈盈。和前面直接改变比分的“糊涂”不同，梅胡托这次“糊涂”还需要老辣的帕努奇那神奇一顶。

法国晋级加图索不爽

意大利客场 2:1 战胜苏格兰，受益的还有法国，由于苏格兰的比赛已经提前结束，因此积 25 分的法国也提前出线。对此，意大利球员加图索明



托尼为意大利首开纪录

专治疤痕

**11月18日-12月9日资深疤痕
专家亲诊,治疗费优惠50%,并赠国家
一类疤痕修复液一支。**

中医治疗不仅影响美观，还损伤气阴津液，而且带来诸多不便，严重者还可能产生恶变。修复疤痕不能单靠药物就想达到目的，治疗方法以“人”而异、因“伤”而异，针对性治疗，才能获得满意效果。

而十六世纪末叶，欧洲。日本三藩之役，日本军亦领先于亚洲在役设备，专治：痤疮疤痕、创伤、烧伤、烫伤疤痕、脂肪、疤痕疙瘩、增生性疤痕、文身、妊娠纹等。

电话:025-83765817 节假日不休
地址:南京市中央路278号
交通:火车站、汽车站乘坐1、3、3路;汽车车站

西法荷等传统强队顺利晋级 **欧洲杯 16 强已定 12 席** 收官之战葡萄牙战平就能出线

轻松祛“痘”美丽无“痕”

即日起至11月30日治疗费半价,赠送皮肤修复因子(330元)

疤痕和恶疾有影响的疾病，给患者生活、就医带来不便，种国际先进的治疗设备，根据患者不同的体质，有针对性地科学治疗，“因人而治，因病而治”。其优点具有不

术、不出血、安全、无痛苦，治疗后无任何不良反应。对癫痫、精神病、腰肌瘤、癫痫疤痕、增生疤痕、妊娠纹、手足

吉吉会健康信息网 ■ 疾病咨询热线：■ 诊疗科目：外科

快报讯 北京时间昨晨，欧洲杯预选赛小组赛倒数第二轮战罢，总共10支球队拿到进军决赛圈的门票，这样加上奥地利和瑞士两个东道主，2008年欧洲杯决赛阶段16强中已经定下12支球队。

昨晨拿到决赛圈门票的球队有：波兰、意大利、法国、克罗地亚、西班牙和荷兰。其中最幸运的当属法国和克罗地亚。法国本轮轮空，由于意大利在与苏格兰生死战中2:1险胜，因此领先苏格兰1分

的法国无论末战结果如何都铁定出线。克罗地亚甚至比法国人更幸运，他们爆冷客场不敌鱼腩马其顿，但是俄罗斯 1:2 负于已经出线无望的以色列，这样克罗地亚领先小组第三名俄罗斯 5 分，最后一场只要不惨败

本周三的收官之战，9 支球队将争夺余下的 4 张 16 强入场券。其中形势最为复杂的是 A 组，葡萄牙和芬兰将展开正面厮